11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2010 21:28:24

dopmupoBanus 3akimo4Yenusi Bpada: 02.10.2010 21:41:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160892/answer/160894




3mpaBcTByiTe! Braromapio 3a moBepue. BaM HeoOX0OUMO CaTh aHAIU3El Ha I10JIBOBIE TOPMOHBI
(Tectoctepon, ®CT', JIT', I'CIIC, mpoaKTHWH) U IPOXMTH UCCIefOBaHNe CeKpeTa MpeacTaTenbHON
Kene3bl. [I0BHIIIEHHBIN YPOBEHD JIEMKOIIMTOB U CHUXKEHME TTOABUXKHOCTH CIIEPMUEB MOTYT
CBUETENIBCTBOBATh O BOCIIaJIEHUHU IIPENCTaTeIbHOU XKele3Hl.



